

正誤表（達成状況評価）

78 : 大分大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.50	大分県や市町村、地元企業と連携により	大分県や市町村、地元企業と <u>の</u> 連携により	脱字があったため
02	p.53	「 <u>「</u> おおいた共創士『匠』 <u>」</u> 」	<u>「</u> おおいた共創士『匠』 <u>」</u>	不要な「」を記載していたため
03	p.57	大分県や市町村、地元企業と連携により	大分県や市町村、地元企業と <u>の</u> 連携により	脱字があったため
04				